



## Двадцатое заседание Общественного совета



23 октября 2015 года состоялось совместное заседание Общественного и Консультативного советов при следственном управлении Следственного комитета РФ по Пензенской области. На повестку дня вынесена актуальная проблема, связанная с оказанием услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья, в частности при организованных перевозках детей.

В ходе обсуждения участники заседания отметили, что организованная перевозка детей, - эта тема особенно актуальна в период учебного года, когда школы вывозят детей на экскурсии. Несмотря на то, что существенно усилены требования к безопасности детских перевозок, при этом до сих пор многие организаторы таких перевозок предпочитают финансовую экономию вопросам безопасности. В системе пассажирских перевозок остается большое поле для деятельности по повышению безопасности, приведению этой системы в соответствие с существующими требованиями.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

По результатам обсуждения данной проблематики, было принято решение обратиться в образовательные учреждения области, призвав их не рисковать благополучием детей и обращаться только в транспортные компании, имеющие лицензию на пассажирские перевозки. Кроме того, рассмотреть положительный опыт Самарской области на примере подписания соглашения заинтересованных ведомств по конкретизации и разграничению полномочий при организации экскурсионных перевозок детей, а также сформировать единый реестр турагентств области.

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/folder/850600/item/980778>